

حیسکو چیف عبدالحق میمن کی ہدایات پر حیسکو کی خصوصی ٹاسک فورس کا چیف انجنیئر آپریشن ملک امتیاز الحق کی سربراہی میں بجلی چوروں اور نادہندگان کے خلاف گرینڈ آپریشن جاری ہے۔ حیدرآباد، جامشورو، ٹیاری، کوٹری، نوری آباد، ٹھٹھہ، سجاول، بدین، ٹنڈو آدم، ساٹکھڑ، عمرکوٹ، ماتلی، ٹنڈو محمد خان، میرپور خاص، ٹنڈوالہیارو دیگر علاقوں میں 20698 بجلی کنکشنوں کی چیکنگ کی گئی، 9035 کنکشنوں میں بجلی چوری پکڑی گئی، واجبات کی عدم ادائیگی پر 11023 منقطع کر کے جرمانہ عائد کیئے گئے، 640 کنکشنوں میں ریموٹ کنٹرول ڈوائیس پکڑی گئیں، 380 ایف آر جمع کرانے کے لیٹر جمع کروائے 35 گرفتار کیئے گئے۔ 168 گاؤں کی بجلی منقطع کی گئی ہے، 298 ٹرانسفارمر اتارے گئے ہیں، نادہندگان سے 7 کروڑ 19 لاکھ 5326 روپے کی وصولی کی گئی ہے۔ حیسکو ترجمان

حیدرآباد) (حیسکو ترجمان کے مطابق چیف ایگزیکٹو آفیسر حیسکو عبدالحق میمن کے احکامات پر حیسکو ریجن کے 13 اضلاع میں بجلی چوروں اور نادہندگان کے خلاف جاری گرینڈ آپریشن میں چیف آپریشن آفیسر ملک امتیاز الحق کی سربراہی میں خصوصی ٹاسک فورس نے حیدرآباد، لطیف آباد، قاسم آباد، ہالانا، گھسن آباد، جامشورو، کوٹری، پنیاری، ٹیاری، نوری آباد، مکلی، ٹھٹھہ، سجاول، میرپور ساکرو، میرپور بھورو، کوٹ غلام محمد، ٹنڈو باگو، بدین، ٹنڈو آدم، ساٹکھڑ، اڈیروال، عمرکوٹ، ماتلی، ٹنڈو محمد خان، میرپور خاص، ٹنڈوالہیارو دیگر علاقوں میں کارروائیوں کے دوران 20698 بجلی کنکشنوں کی چیکنگ کی گئی جس میں سے 9035 کنڈہ ڈائریکٹ کنکشنوں کے ذریعے بجلی چوری پکڑی گئی کنکشن فوری طور پر منقطع کر کے بجلی چوروں کے خلاف 380 ایف آر جمع کرانے کیلئے لیٹر جمع کر دیئے گئے ہیں، جس میں سے 35 بجلی چوروں کو پولیس نے حراست میں لیا ہوا ہے۔ اس کے علاوہ واجبات کی عدم ادائیگی پر 11023 بجلی کنکشن منقطع کر دیئے گئے ہیں، جس میں کچھ صارفین نے آسان اقساط بنا کر جمع کر دیئے ہیں ان کی بجلی بحال کر دی گئی ہے باقی صارفین اپنے واجبات ادا کریں تو بجلی بحال کر دی جائے گی، اس کے علاوہ 640 کنکشنوں میں ریموٹ کنٹرول ڈوائیس، میٹرنٹ اور میکنیٹ لگا کر بجلی کے میٹروں میں سے چوری کی جارہی تھی فوری طور پر کنکشن منقطع کر کے بجلی چوروں مروجہ قانون کے مطابق جرمانے عائد کیئے گئے ہیں، جس میں 68 لاکھ 250 روپے کی موقع پر ہی جمع کرائے گئے ہیں، اس کے علاوہ نادہندگان کے واجبات کی مد میں 6 کروڑ 33 لاکھ 95 ہزار 76 روپے کی وصولی بھی کی گئی ہے۔ اور کی عدم ادائیگی پر 298 ٹرانسفارمر بھی اتارے گئے ہیں، جس میں 200 کے وی اے کے 35، 100KVA کے 63، 50KVA کے 45 اور 25 کے وی کے 55 ٹرانسفارمر شامل ہیں۔ اور 168 گاؤں کی بجلی بھی واجبات جمع نہ کروانے اور بجلی چوری کی زیادگی کے بناء پر منقطع کی گئی، جس میں ملا اسماعیل گوٹھ، عبدالوہاب کھوسو، سومارند، ابراہیم برہمانی، شورا گوٹھ، کولھی گوٹھ، پرھیٹا گوٹھ، عارب ملاح، سارنگ ڈھانی، عمرچانگ، ایوب چانگ، صدیق نارنجو، کسان موری، فضل ڈیشک، محمد نظام فھو و دیگر گاؤں شامل ہیں۔ واضح رہے کہ حیسکو چیف کے احکامات ہیں کہ جو صارف بجلی کا بل جمع کرے گا اس کو ہی بجلی دے سکتے ہیں، بصورت دیگر صارفین کے بجلی کنکشن بلا تفریق منقطع کیئے جائیں، بجلی چوری کا مکمل خاتمہ یقینی بنائیں، غفلت برتنے والے افسران / ملازمین کو سخت سزا دیتے ہوئے نوکری سے بھی فارغ کیا جاسکتا ہے۔ بجلی سے متعلق صارفین کی شکایات کے فوری حل کیلئے کھلی کچھریاں منعقد کی جائیں، جس میں صارفین کے بجلی کے بلوں کے مسائل جلد از جلد حل کیئے جائیں، واجبات کی 100% فیصد وصولی کو یقینی، کسٹمر سروس سینٹرز فعال کیئے جائیں جس سے صارفین مستفید ہو سکیں۔ آپ کا متمنی حیسکو۔